

任城大道通车两年无路牌

任城区市政园林管理局:正在制作路牌,两周内完成安装



任城大道现状。

本报济宁9月12日讯(记者 孔令茹 通讯员 朱珊珊) 12日,济宁市副市长白山接听市长公开电话,90分内共接听16件群众来电,白山一一记录并做回复。

白山认真倾听每位群众来电,并要求各分管单位深入调查,尽快给来电人进行回复。其中,多位市民反映任城大道通车两年后无路牌,12日记者采访了解到,任城区市政园林管理局正在紧张制作路牌,预计两周内完成安装。

12日,记者来到城区北部任城大道与古槐路的交叉口,看到道路两旁有“任城大道”的东西方向指示牌,路口设有限行、限速标志,但记者并没有看到标有“古槐路”的道路指示牌。

“原来古槐路路口有一个大型广告牌,每次走到那里就知道要左拐了,可是现在广告牌拆了,有时就数着数字拐弯。”汶上县的孙女士告诉记者,由于工作需要隔月到济宁,行驶在任城大道时会格外留意路口的标志性建筑,防止拐错弯。

记者从古槐路路口打车,沿任城大道自西向东行驶至火炬路路口,沿途经过共青团路路口、建设路路口、琵琶山路口、科苑路路口等,都没有看到城区各主要道路的指示标志。“我是老司机了,对城区的各个道路很熟,有没有路牌影响不大,但是在任城大道跑车时经常有外地的司机问路,确实很不方便。”出租车司机钱先生说,外地司

机路况不熟,很容易误拐路口,到了城区再调头到目的地,要多花很长时间。

济宁市公路局公路养护科工作人员告诉记者,他们负责国道的公路养护,但是原国道327已更名为任城大道,属于城区道路,不属于其负责范围。

任城区市政园林管理局人秘科一位韩姓工作人员说,由于任城大道的名字经历了几次变更,没有最终确定归属单位,所以路牌设施一直未能安装。该工作人员告诉记者,任城大道的名字在两三个月前通过了市政府的审批,他们正在紧急制作路牌,现已经进行了路牌底部加固工作,初步制作了10个路牌,预计两周内可完成安装。

12345热线点击

- 1.某先生:市中区樱花苑小区22号楼前某一楼居民几乎每天中午、晚上在家中平房内聚众打麻将,晚间经常到凌晨1—2点才停,噪音扰民,每天早5时就劈材生火,烟气呛人,希望有关部门出面管一下。
- 2.孔先生:他购买了曲阜市儒轩佳苑小区住房,购房合同约定5月31日上房,现小区道路未硬化,配套设施不完善,开发公司却要求业主上房。
- 3.仲先生:他是开泰花园小区28号楼顶层业主,2011年移动公司济宁分公司在楼顶安装接收设备后住房即出现漏雨现象,多次向移动公司反映此事未得到解决。
- 4.于先生:他是新世纪广场北侧阳光城市花园小区的住户,近期每天晚上10点左右都有刺鼻的臭味,让人感到恶心、头晕,希望有关部门出面说明解释一下。
- 5.周先生:鱼台县金润小区西墙外养猪场,气味刺鼻,污染附近环境。



- 1.反映梁山县小路口镇葛集村塑料加工厂污染问题。
梁山县政府回复:经现场查看,该院内有塑料垃圾和塑料颗粒生产设备,生产过程中的废水直接外排。执法人员立即对其生产设施进行了拆除,并向其下达了处罚文书。现该厂已停产,其他生产设施正在拆除中。
- 2.反映万象和工地夜间施工扰民。
高新区管委会回复:经检查,该工地正在进行桩基灌浆施工,按照施工工艺要求,必须进行连续施工方可保证工程质量。万象和施工单位出具了高新区环保分局批准的夜间施工许可,许可登记内容为“夜间施工时间为2012年9月3日晚22:00—2012年9月9日早6:00”。执法人员要求万象和施工单位采取降噪措施,力求将施工噪声降至最低。同时,要求万象和施工单位采取张贴感谢信的方式告知周边居民夜间施工情况,并协调好与居民之间的关系。
- 3.反映围网捕鱼影响船只通行问题。
金乡县政府回复:8月29日上午执法人员到达投诉的围网捕鱼影响船只通行的现场,当场制止了周某、王某设置拦河渔具的违法行为,并依法向违法当事人下达了责令停止违法行为通知书。当事人承诺立即拆除在北大溜河河段设置的拦河渔具。

了高新区环保分局批准的夜间施工许可,许可登记内容为“夜间施工时间为2012年9月3日晚22:00—2012年9月9日早6:00”。执法人员要求万象和施工单位采取降噪措施,力求将施工噪声降至最低。同时,要求万象和施工单位采取张贴感谢信的方式告知周边居民夜间施工情况,并协调好与居民之间的关系。

3.反映围网捕鱼影响船只通行问题。
金乡县政府回复:8月29日上午执法人员到达投诉的围网捕鱼影响船只通行的现场,当场制止了周某、王某设置拦河渔具的违法行为,并依法向违法当事人下达了责令停止违法行为通知书。当事人承诺立即拆除在北大溜河河段设置的拦河渔具。

本报记者 孔令茹 通讯员 朱珊珊

HI D 济宁豪德商贸城
 HOWARD WORLD COMMERCE & TRADE CITY

浙江嵊州 越乡龙井 济宁大型推介会

时间 2012年 9月14日

地点 济宁豪德商贸城 B北区茶叶市场广场

茶叶副食区

全国同步招商 86-537 3618888

主办单位:嵊州市人民政府 协办单位:浙江省茶叶产业协会 济宁茶叶商会 济宁豪德商贸城 承办单位:嵊州市越乡名茶协会
 媒体支持:济宁电视台 济宁市中区电视台 济宁日报社 济宁晚报社 齐鲁晚报·今日运河 济宁广电报社 山东商报社 济宁市新闻网 山东新闻网 济宁市电台 (以上媒体平台均刊)

投资方:Hydco 海德控股 >>> 发展商:济宁新豪德物流城开发有限公司 >>> 运营商:济宁毅德商业运营管理有限公司 >>> 项目地址:山东济宁太白西路与105国道交汇处

浙江省十大名茶 越乡

越乡龙井 香飘天下

嵊州地处浙江东部,曹娥江上游,四面环山,四江汇聚,气候宜茶,是“中国茶叶之乡”、“全国无公害茶叶出口示范基地县”、“中国出口茶生产基地县”、“全国重点产茶县”、“浙江省茶叶特色优势产业强县”。

嵊州茶叶源于晋汉,名起唐代,宋时成为贡品,清末,“全冈牌白”成为中国十大名茶,上世纪80年代“天坛牌”特级珠茶饮誉国际。1988年,以独特的地域文化“越剧之乡”为龙井茶定名,创建了富有诗意和底蕴的“越乡龙井”品牌。

近年来,嵊州市依托优越的自然环境,深厚的茶文化底蕴,完善的产业基础,大力实施“名牌战略”。越乡龙井经过十余年的培育,已成为嵊州市龙井茶的核心品牌,在市场上享有较高的知名度与美誉度。2008年成立了嵊州市越乡名茶协会和品牌建设办公室,对越乡品牌实行统一“商标、质量、包装、标识、宣传、监管”的六统一行业管理,以“越乡”商标+企业商标的形式对全市龙井茶品牌进行整合,目前已在29个省、直辖市开设越乡龙井直销窗口2500多家、专卖店136家,基本形成了“茶青市场、地产市场、中心市场、国内市场、国外市场”五市联动的营销网络。以“皇帝”为代表的珠茶远销欧、亚、非40个国家和地区,在国际市场享有盛誉。全市现有茶叶面积18万亩,年产茶叶2万多吨,产值8亿多元,其中龙井茶产量6000吨,产量占全国龙井产量的1/3,已成为全国最大的龙井茶产地。同时也是全国最大的珠茶生产、加工、出口集散中心,年加工出口珠茶6万多吨,占全国珠茶出口量的2/3。

越乡龙井选用高山优质茶树嫩芽精制而成,具有外形扁平光滑、色泽翠绿嫩黄、香气馥郁、滋味醇厚、经久耐泡的特点,品质超凡。唐朝名僧皎然曾写过这样的诗句“越人遗我剡溪茗,采得金牙露金鼎。素瓷雪色缥沫香,何似诸仙琼蕊浆。”来赞颂嵊州茶叶。越乡龙井先后被评为浙江名牌产品、浙江省著名商标、浙江省十大名茶,多次获国内国际名茶评比金奖,2001年被中国茶叶博物馆收藏,2010年越乡龙井入选上海世博。

目前,正在实施“品质提升、品牌铸造、龙头带动”三大工程,全面提升茶叶产业,以优质、优品、优艺不断增强市场竞争力,实现从“茶叶大市”到“茶业强市”的跨越奋进。

